



## 残疾孩子景区义卖 却被保安设警戒线围拦

### 灵山景区:当天游客太多,这么做是为了保护他们

残疾孩子在灵山景区义卖,原计划两天,却只维持了两小时,就被景区的保安用警戒线围拦了起来,不让游客靠近购买他们的产品。这一幕被路过的游客用手机拍下,并上传至网络。这究竟是怎么回事呢? 陆媛



残疾人景区义卖,被保安设警戒线围拦 图片来自网络

### 义卖被保安设警戒线围拦

无锡市至德残疾人职业训练庇护所是由市残联举办的残疾人工疗站,成立时是江苏省内首家智力残疾人职业训练庇护所。庇护所集智力残疾人技能培训、康复和就业预备为一体,主要为有培训需求的智力残疾人提供职业训练,通过职业训练、生产劳动和康复活动,来培养他们的动手能力、交往能力和社会生活能力,为他们培训结束后寻找工作岗位打下基础。

昨天,庇护所施老师告诉记者,庇护所这些智残者是在中粮我买网进行实训的,义卖所得利润将全部作为残疾人生活补贴。

13日早上8点开园前,施老师带着8名智力残疾人赶到灵山,领取工作证入园后,他们在两个摊位上摆放起残疾人的手工制品和粮油等产品进行展示。

“我们带了上百件手工编织品,价值两三千,但只卖了2件,就被景区的保安阻拦不让卖。”施老师说,上午10点左右,正是景区游人高

峰期,“我们把不让卖的编织品等撤下了摊位,但景区保安却用警戒线把我们围了起来,所有东西都不让卖。”当时有工作人员上前询问保安,“如果不让我们卖,为什么同意我们来摆摊?”但对方没有回答。

“这些智力残疾孩子不到20岁,他们的智商普遍相当于幼儿园小朋友,他们不明白,只是反复问我‘怎么不卖了?’”施老师不知道如何解释,只好带他们到景区游览一圈,让孩子们总算没有白来一趟。

### 游客太多保护他们安全

昨天,记者联系了中粮我买网无锡地区负责人,对方表示,网站总部和驴妈妈旅游网站有合作,接到通知到灵山景区义卖,前一天晚上他们将物品运抵景区布展。关于义卖的具体情况她也不清楚。

灵山景区电子商务部相关负责人表示,13日-14日,灵山景区与驴妈妈旅游网站合作,推出1元门票游灵山活动。中粮我买网是驴妈妈网

的合作商,“之前摆摊报备的单位是中粮网,出售产品包括粮油和手工编织品等,但因为卖编织品和景区现有商户有冲突,所以就明确告诉他们不可以出售。但没想到,他们还是把手工编织品带到了现场。”

至于为何要在撤除手工编织品后,仍用警戒线围拦?这名负责人称,13日当天,景区人气火爆,来了近5万名游客,已超过3万多人次的舒适承载量,为了防止这些残疾人被伤害,所以用围拦保护他们。

## 出了交通事故借钱救命 事情解决后却不肯还钱

### 道路救助基金“有去无回”,管理人无奈上法庭追讨

发生交通事故后,大家首先想到的可能是拨打110、120或119求助,不要忘了,其实还可以求助道路交通事故社会救助基金(以下简称“道路救助基金”),关键时刻,道路救助基金可以“救人一命”,但为了让更多困难的受害人得到救助,救助基金垫付的这些“救命钱”是需要偿还的,不过也有人在获得这些“救命钱”后却不想还。日前,江阴法院就审理了两起道路救助基金起诉受助人要求偿还垫付款的案件。

### 获得赔偿后不还“救命钱”

去年5月,60多岁的王乐驾车与张军开的轿车相撞,王乐头部严重受伤,当即被送往江阴市人民医院抢救。当时王乐昏迷不醒,儿子手头上也只有2000元现金,无法支付2万多元的抢救费用。后经交警部门帮助,王乐的儿子向道路救助基金服务中心申请垫付医药费。道路救助基金马上启动相关程序,为王乐垫付了1.3万元医药费。王乐及时获得了有效治疗,并恢复了健康。

今年6月,王乐从张军及保险公司获得各项损失赔偿共计21万余元,但此时王乐一家似乎忘记了

道路救助基金服务中心为他垫付1.3万元“救命钱”的事情。道路救助基金服务中心的工作人员三番四次打电话催促王乐偿还垫付款,王乐不是借口出差不在家,就是故意不接电话。无奈之下,道路救助基金管理人紫金保险公司将王乐起诉至江阴法院。

在法官的教育下,王乐认识到自己的错误。日前,双方达成调解协议,王乐当庭偿还了道路救助基金当初为其垫付的款项。

### 坐牢出狱后不肯还钱

2012年2月,瞿某醉酒后驾车撞上龚某的小客车,龚某受重伤。事故发生后,龚某被送往医院抢救,

因龚某、瞿某均无力承担抢救费用,龚某的父亲向道路救助基金服务中心申请垫付抢救费用,紫金保险公司审核后,为其垫付抢救费用计1.4万余元。不幸的是,5天后,龚某经抢救无效死亡。不久,以龚某的父亲为代表的家属与瞿某签订了协议书,协议中提到,龚某所支出的医疗费用均由瞿某承担。

同年4月,瞿某因犯交通肇事罪,被江阴法院判刑一年两个月。出狱后,经紫金保险公司催要,瞿某拒不偿还垫付款,无奈之下,紫金保险公司将瞿某告上法庭。

日前,江阴法院判决瞿某偿还垫付款1.4万余元并承担案件受理费。

### 小资料

#### 道路救助金成立以来 已垫付2300多万救命钱

道路救助基金服务中心在江阴的管理人紫金保险公司工作人员张女士告诉记者,自2011年道路救助基金在江阴设立服务中心受理点至今,已经受理救助垫付202件,垫付资金617万多元。而在无锡全市,道路救助基金已经受理救助垫付690件,垫付资金2300多万元。

法官提醒,道路救助基金是国家为保障交通事故受害人能够得到及时有效的救助而设立的一种社会保障制度,是为了保证道路交通事故中受害人可以通过救助基金的救助获得及时抢救,这是对受害人生命安全和健康的关爱和救助。但是道路救助基金不是赠送,也不是捐款,救助基金能否顺利返还对于基金的长期存在和发展具有重要意义,若拒绝返不但导致基金的流失,更影响到今后更多伤者的救治。(文中案件当事人为化名) 薛晟 江法

### 天气

#### 今后三天都有雨

告别周末,昨天是上班的第一天,多云的好天气给大家带来了好心情,灿烂的阳光让气温略有上升,白天最高气温在28℃左右,在外面的话会稍微感觉有点热。根据无锡气象台预报,短期内锡城的天气以云系变化为主,局部有雨水。预计17日到18日受冷暖空气的共同影响,无锡又将有一次较明显的降雨过程,气温将有所降低。 唐奕

#### 今后三日天气

今天 多云到阴,局部有时有阵雨,22-27℃

明天 多云转阴有阵雨,22-26℃

后天 阴有阵雨或雷雨,20-24℃

### 速读

#### 一企业计划打造 “健康银行”新概念

你的身高、体重、血压多少?你每周大约喝多少含酒精的饮料?你吸烟吗?你通常开车或坐车系安全带的百分比?……这些看似简单的问题都是关乎你健康的信号。通过68道问题问卷调查,从而进行健康风险评估。

昨天从无锡新区世博园获悉,该园一家企业将于明天在上海股交中心的中小企业股权报价系统(O板)挂牌。这家民营企业在美国注册了“健康银行”商标,公司自主研发了“健康银行管理平台系统”,为当事人提供膳食、运动和心里处方。

公司负责人称,“健康银行”是个全新概念,目前在工商部门尚找不到相应门类登记注册,即使在筹备挂牌时,相关机构也因没有“健康管理”这个行业,不得以“IT”作为暂定分类。 陆媛



#### 双色球奖池7.18亿 倍投143注或中巨奖

今晚双色球2014107期开奖,奖池7.18亿元。上期开出4注头奖,单注奖金1000万元。目前,双色球奖池金额已攀升至7.18亿元,再创新高。参与下期双色球游戏的彩民朋友,不仅有机会2元中得1000万元,而且通过143注倍投,有可能独自掏空7.18亿元奖池。自上市以来,双色球已在北京、浙江、江西等诞生了18个亿元巨奖。这些幸运彩民都是通过多倍投注实现了大奖梦。 唐奕

#### 无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:无锡怡庭物业南湖家园服务中心  
消防安全责任人:丁春雷  
主要隐患:小区部分防火门损坏,地下室防火卷帘无法参加联动;自动消防设施不能正常联动;火灾自动报警系统、机械防排烟系统不能正常工作;消火栓箱内配器材不全;室内消火栓系统不能正常使用;高层住宅的举高消防车作业场地被划为私家停车位,影响消防扑救面。